
 

Результаты анкетирования (в %)  среди учащихся 2-10 классов   

- социальный педагог Маслова К. А. 
 

№    Вопросы анкетирования 

класс да нет не всегда 

6б 7б    

1 Я иду в школу с радостью. 

9 16 5 - 6б 

3 - 7б 

32% 

1 - 6б 

4% 

3 - 6б 

13 - 7б 

64% 

2 

К нашим школьным 

учителям можно 

обратиться за советом и 

помощью в трудной 

ситуации. 

  

7 - 6б 

10 - 7б 

68% 

 

2 - 6б 

6 - 7б 

32% 

3 

На уроке я могу всегда 

свободно высказать своё 

мнение. 

  

2 - 7б 

8% 

3 - 6б 

5 - 7б 

32% 

6 - 6б 

9 - 7б 

60% 

4 

В школе есть учитель, 

которому я могу рассказать 

свою проблему. 

  7 - 6б 

7 - 7б 

56% 

1 - 6б 

3 - 7б 

16% 

1 - 6б 

6 - 7б 

28% 

5 

На уроке учитель оценивает 

мои знания, а не моё 

поведение. 

  7 - 6б 

10 - 7б 

56% 

 

2 - 6б 

6 - 7б 

32% 

6 

Внешний вид - показатель 

уважения не только к себе, 

но и к окружающим. 

  
5 - 6б 

6 - 7б 

2 - 6б 

5 - 7б 

2 - 6б 

5 - 7б 



44% 28% 28% 

7 

В школе создаются 

условия, чтобы учиться 

было комфортно 

  6 - 6б 

9 - 7б 

60% 

1 - 6б 

1 - 7б 

8% 

2 - 6б 

6 - 7б 

32% 

8 

В школе я испытываю 

уважительное отношение 

со стороны учителей. 

  6 - 6б 

9 - 7б 

60% 

1 - 7б 

4% 

3 - 6б 

6 - 7б 

36% 

9 

На уроке учитель 

обращается ко мне по 

имени. 

  6 - 6б 

3 - 7б 

36% 

5 - 7б 

20% 

3 - 6б 

8 - 7б 

44% 

10 

Я согласен с утверждением, 

что «школа для меня 

безопасное место, где я 

себя комфортно 

чувствую» 

  

5 - 6б 

6 - 7б 

44% 

6 - 7б 

24% 

4 - 6б 

4 - 7б 

32% 

11 

У меня есть желание и 

потребность участвовать в 

школьных делах 

  9 - 6б 

2 - 7б 

44% 

6 - 7б 

24% 

8 - 7б 

 

32% 

12 
У меня есть выбор 

внеурочной деятельности 

  7 - 6б 

6 - 7б 

52% 

7 - 7б 

28% 

2 - 6б 

3 - 7б 

20% 

13 

В моей школе замечают 

мои успехи, когда я делаю 

что-то полезное и важное 

для нее. 

  6 - 6б 

7 - 7б 

52% 

1 - 6б 

2 - 7б 

12% 

2 - 6б 

7 - 7б 

36% 



14 

Я часто испытываю 

усталость в школе из-за 

множества 

самостоятельных и 

контрольных работ в один 

день 

  

6 - 6б 

8 - 7б 

56% 

1 - 6б 

1 - 7б 

8% 

2 - 6б 

7 - 7б 

36% 

15 
Я люблю свою школу и  

горжусь, что учусь в ней. 

  8 - 6б 

12 - 7б 

80% 

1 - 6б 

1 - 7б 

8% 

3 - 7б 

12% 

 

 

Изучение удовлетворённости родителей работой образовательного 

учреждения 

 (методика Е. Н. Степанова) 

Цель: выявить уровень удовлетворенности родителей 

работой образовательного учреждения и его педагогического 

коллектива. 
 

Итоги анкетирования 3а  класса в 2022 г  

Классный руководитель         Анохина С.Н. 
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1. Коллектив, в 

котором учится наш 

ребёнок, можно 

назвать дружным. 

24 9- 38 12 - 50 3 - 13   

2. В среде своих 24 8- 33 13 - 54 2 - 8 2 - 8  



одноклассников наш 

ребенок чувствует 

себя комфортно. 

3. Педагоги 

проявляют 

доброжелательное 

отношение к нашему 

ребёнку. 

24 16 – 67 8 - 33    

4. Мы испытываем 

чувство 

взаимопонимания в 

контактах с 

администрацией и 

педагогами нашего 

ребёнка. 

24 16 - 67 8 - 33    

5. В классе, где 

учится наш ребёнок, 

хороший классный 

руководитель. 

24 22 - 92 2 - 8    

6. Педагоги 

справедливо 

оценивают 

достижения в учёбе 

нашего ребёнка. 

24 16 - 67 7 - 29 1 - 4   

7. Наш ребёнок не 

перегружен 

учебными занятиями 

и домашними 

заданиями. 

24 11- 46 10 - 42 2 - 8 1 - 4  

8. Учителя 

учитывают 

индивидуальные 

особенности нашего 

ребёнка. 

24 12 - 50 9 - 38 2 - 8 1 - 4  

9. В учебном 

заведении 

проводятся 

мероприятия, 

которые полезны и 

24 13- 54 9 - 38 1 - 4   



интересны нашему 

ребёнку. 

10. В учебном 

заведении  работают 

различные кружки, 

клубы, секции, где 

может заниматься 

наш ребёнок. 

24 13 - 54 6 - 25 4 - 17   

11. Педагоги дают 

нашему ребёнку 

глубокие и прочные 

знания. 

24 17- 71 5 - 21 2 - 8   

12. В учебном 

заведении заботятся 

о физическом 

развитии и здоровье 

нашего ребёнка. 

24 14- 58 9 - 38 1 - 4   

13. Учебное 

заведение 

способствует 

формированию 

достойного 

поведения нашего 

ребёнка. 

24 14 - 58 8 - 33 2 - 8   

14. Администрация 

и педагоги создают 

условия для 

проявления и 

развития 

способностей 

нашего ребёнка. 

24 11- 46 10 - 42 3 - 13   

15. Учебное 

заведение по-

настоящему готовит 

нашего ребёнка к 

самостоятельной 

жизни. 

24 11 - 46 9 - 38 3 - 13 1 - 4  



Итого  24ч *15 

вопросов = 360 ч. 
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ть26 – 

7% 

не 

согла

сен 5 

– 1%  
 

Итоги анкетирования 3Б  класса в 2021 г.  

Классный руководитель         Володина Д.Ю. 
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1. Коллектив, в 

котором учится наш 

ребёнок, можно 

назвать дружным. 

   23 10ч-43% 9ч-39% 4ч-

17% 

     - - 

2. В среде своих 

одноклассников наш 

ребенок чувствует 

себя комфортно. 

23 13ч-56% 9ч-39% 1ч-4% - - 

3. Педагоги 

проявляют 

доброжелательное 

отношение к нашему 

ребёнку. 

23 11ч-48% 11ч-48% 1ч-4% - - 

4. Мы испытываем 

чувство 

взаимопонимания в 

контактах с 

администрацией и 

педагогами нашего 

ребёнка. 

23 12ч-52% 11ч-48% - - - 



5. В классе, где 

учится наш ребёнок, 

хороший классный 

руководитель. 

23 18ч-78% 5ч-22% - - - 

6. Педагоги 

справедливо 

оценивают 

достижения в учёбе 

нашего ребёнка. 

23 13ч-56% 10ч-43% - - - 

7. Наш ребёнок не 

перегружен 

учебными занятиями 

и домашними 

заданиями. 

23 8ч-35% 7ч-30% 5ч-

22% 

2ч-

9% 

1ч-

4% 

8. Учителя 

учитывают 

индивидуальные 

особенности нашего 

ребёнка. 

23 11ч-48% 9ч-39% 2ч-9% 1ч-

4% 

- 

9. В учебном 

заведении проводятся 

мероприятия, 

которые полезны и 

интересны нашему 

ребёнку. 

23 13ч-56% 10ч-43% - - - 

10. В учебном 

заведении  работают 

различные кружки, 

клубы, секции, где 

может заниматься 

наш ребёнок. 

23 14ч-61% 7ч-30% 2ч-9% -  

11. Педагоги дают 

нашему ребёнку 

глубокие и прочные 

знания. 

23 11ч-48% 10ч-43% 2ч-9% - - 

12. В учебном 

заведении заботятся о 

физическом развитии 

и здоровье нашего 

23 12ч-52% 9ч-39% 1ч-4% 1ч-

4% 

- 



ребёнка. 

13. Учебное 

заведение 

способствует 

формированию 

достойного 

поведения нашего 

ребёнка. 

23 11ч-47% 10ч-43% 1ч-4% - 1ч-

4% 

14. Администрация и 

педагоги создают 

условия для 

проявления и 

развития 

способностей нашего 

ребёнка. 

23 11ч-47% 10ч-43% 2ч-9% - - 

15. Учебное 

заведение по-

настоящему готовит 

нашего ребёнка к 

самостоятельной 

жизни. 

23 10ч-43% 6ч-26% 4ч-

17% 

2ч-

9% 

1ч-

4% 

Итого  23ч *15 

вопросов= 

345 

чел. 

178ч-

51,6% 

133ч- 

38,6% 

25ч-

7,2% 

6ч-

1,7% 

3ч- 

0,8% 

 

Результаты анкетирования 

Анкетирование родителей показало, что коэффициент «У» 

больше 3 – это свидетельствует о высоком уровне 

удовлетворенности жизнедеятельностью детей в классе и работой 

образовательного учреждения. 
 


		2022-06-16T12:28:24+0300
	Семина Галина Анатольевна




